
Звіт 

Депутата Чернігівської районної ради Запорізької області 

Феськової Анни Василівни 

2018 рік 

Феськова Анна Василівна, - депутат Чернігівської районної ради Запорізької області 
VII скликання від політичної партії «Наш край» по виборчому округу № 23. 

Подаю звіт про свою діяльність за 2018 рік, з метою інформування виборців про 
проведену мною роботу та отримання зворотної інформації, залучення громадян до 
спільного розв'язання проблем місцевого значення. 

Свою діяльність здійснюю з дотриманням умов Законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи 
Чернігівської районної ради Запорізької області. 

Являюся секретарем постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних 
ресурсів і водних та земельних відносин. 

Беру участь у засіданнях постійних комісій, засіданнях сесій та інших заходах районної 
ради. 

При прийнятті рішень враховую думку своїх виборців та спрямовую свою діяльність на 
відстоювання їх інтересів. 

Проводжу особисті прийоми громадян кожного третього вівторка місяця, на закріпленій 
за мною території, а також у приміщенні громадської приймальні політичної партії «Наш 
Край» у смт.Чернігівка. 

Мною було розроблено проект «Зона активного відпочинку» до Громадського 
бюджету та здійснено заходи по сприянню його підтримки жителями Просторівського 
старостинського округу. Проект буде реалізовано в 2019 році в с.Довге. 

Взяла участь у проведено опитування по виявленню проблем населення Чернігівського 

району. 

Мною проведено низку заходів з донесення інформації до жителів громади про шкоду, 
якої завдає екосистемі сміття; нэ практиці показано, як правильно сортувати сміття; 
придбано та встановлено контейнери для сортування ТПВ в приміщенні Довгинського 
HBK. 

За моєї участі здійснено заходи з благоустрою об'єктів інфраструктури та зон відпочинку 

на території району, проведено інформаційний квест «Моя громада». 



За підтримки народного депутата О.С.Пономарьова, вручено подарунки, а саме 
інтерактивну дошку учням Просторівської ЗОНІ, пенсіонерам с.Довге до Великодня. 

В своїй роботі керуюся принципами відкритості, чесності, взаємоповаги та людяності. 

06.02.2019 

Депутат Чернігівської районної ради А.В.Феськова 


